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Vastaajien sukupuoli

Nainen Mies



Vastaajien koulutus

Perus-, oppi- tai kansakoulu Lukio tai ammattikoulu Korkeakoulu tai yliopisto



Metsien pinta-ala hehtaareina

 1 - 19 20 - 49 50 - 99 100 - 499 > 500
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Perintö Ostettu Lahja Muulla tavoin

Miten metsät ovat tulleet omistukseen tai hallintaan
% vastaajista
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Yksin tai yhdessä
puolison kanssa

Yhtymä Kuolinpesä Yhteismetsä Osakeyhtiö Hallintaoikeus En tiedä

Metsien omistusmuoto
(% vastaajista)
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Maakuntakaavassa viheryhteys, ulkoilun ohjaamistarve, ulkoilureitti, pohjavesi-, maa-ainesten otto-,
maisemallisesti arvokas, ympäristöarvoja sisältävä tai suojelualue

Yleiskaavassa merkitty aluetyyppejäRanta(osa)yleis-, ranta-asema- tai rantakaavaLähialueita kaavoitettu, voi vaikuttaa omaan metsääniKaavoissa ei metsätalouteen vaikuttavia merkintöjäEn tunne kaavoitustilannetta

Onko kaavoissa metsätalouteesi vaikuttavia merkintöjä
(% vastaajista)



Onko tiloillasi rakennuksia? (% vastaajista)

Kesä- tai ympärivuotiseen asumiseen sopivia Tilapäismajoittukmiseen sopivia Ei



Miten usein käyt tiloillasi? (% vastaajista)

1 - 5 krt/v Vähintään 6 krt/v En käy joka vuosi



Kauanko viivyt metsätiloillasi vuosittain? 
% vastaajista

Muutamia päiviä tai viikkoja Muutamia kuukausia Asun yli puolet vuodesta
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Paperiversiona Digitaalisena Ei En tiedä

Onko voimassa olevaa metsäsuunnitelmaa? 
(% vastaajista) 
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MHY Metsäliitto Muu Ei minkään Ei tietoa

Yhdistysten ja järjestöjen jäsenyys
(% vastaajista)



0

10

20

30

40

50

60

70

Itse tai perheen voimin MHY Paikallinen
metsäpalveluyrittäjä

Kuulun yhteismetsään Metsät luonnontilassa

Kuka pääasiassa hoitaa metsiäsi? 
(% vastaajista)
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Muu liiketoiminta kuin puunmyynti
(% vastaajista) 
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Mitä palveluita aiot ostaa seuraavien 3 vuoden aikana?
(% vastaajista) 
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Missä asioissa halutaan koulutusta?
(% vastaajista)
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Mikä on metsiesi omistusmuodon ja määrän tulevaisuusnäkymä?
(% vastaajista)



Miten olet suunnitellut metsäomaisuutesi omistusmuotoa ja 
omistajia seuraavassa sukupolvessa? (% vastaajista) 

Suunniteltu ja päätösasiakirjat laadittu Mietinnässä tai vireillä, mutta prosessi kesken En ole pohtinut
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Kuinka tärkeitä sinulle ovat metsänomistuksen eri tavoitteet?

Erittäin tärkeä Melko tärkeä Ei kovin tärkeä Ei lainkaan tärkeä
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Suuri harminaihe Melkoinen harminaihe Vähäinen harminaihe Ei harminaihe

Missä määrin pidät seuraavia seikkoja harmin- ja huolenaiheina?
(% vastaajista)  
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Luo turvallisuuden
tunnetta

Mahdollisuus
kuntoiluun

Olen kiintynyt metsiini
ja niiden maisemiin

Metsänomistajana saan
muiden arvostusta

Metsänomistajana voin
toteuttaa itseäni

Missä määrin pidät seuraavia seikkoja mielihyvän aiheina? 
(% vastaajista) 

Suuri mielihyvän aihe Melkoinen mielihyvän aihe Vähäinen mielihyvän aihe Ei mielihyvän aihe
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Yrittäjä Päättäjä Uudistuvien
luonnonarvojen

hoitaja

Sillanrakentaja
elämäntapohjan

välillä

Mukana
sukupolvien

ketjussa

Osallinen luonnon
kiertokulussa

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä

Missä määrin samastut metsänomistajan identiteetteihin
% 


